EOGNIKO METZOBIO I[IOAYTEXNEIO
2XOAH ITOAITIKQN MHXANIKQN
TOMEAX AOMOXTATIKHX

60 g&dunvo

MA®HMA: ETATIKH III (AvédAivon Pafowtdv Gopéwv - Zuyypovec MéBodor)
AIAAXKONTEZ: Kafny. M. Iarnadpakdakng, Avari. Kadny. E. Zamovvtlaxng,

Enuc. KaOny. M. Nepavtlakn
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Ta ewovildpeva eEwtepikd
QopTiaL.

Tn petoPorn Beppokpaciog
otav Tg=200, Ty =10° ko

Oepprokpacio KOTOOKELTG
Ty=100.
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papoovg:

nwpoPArenduevo katd 1.5 cm.

Atvovton emiong yuo OAEG TIG

A=0.12m2, 1=0.0016m?, d=0.40m (Oyog Statoucdv), E = 2.1x108kN/m2 = 2.1x105MPa.
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oL €Y1 UNKOG LKPOTEPO amd TO TPOPAETOUEVO KaTd 2 cm.
Aivovtou emiong:
A = 0.105m2, Ag = 0.024m?2,
2.1x10°MPa.
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. Ta ewovildpeva eEmtepkd

QopTia.

Tn petaforn Beppoxpaciog

otav Ty=259, Tu=5° ko

Bepurokpacio KOTOUGKELNG

Ty=100.

. T VIO WPNOELS TV
ompiewv 1 ko 4 katd 2 cm.

. Tnv EMOTOULOTIKY
Kataokev tov ototyeiov (1)

I = 0.001072m*, d = 0.35m (Vyog Swrtoudv), E = 2.1x108kN/m? =



